
 بسمه تعالی

 برنامه عملیاتی گروه هوشبری دانشکده پیراپزشکی

 دانشگاه علوم پزشکی ایران

 1044-1041سال تحصیلی 

مکان   مسئول اجرا فعالیت ها برنامه ها استراتژی ردیف

 اجرا

زمان 

 شروع

دامنه  زمان خاتمه

 فعالیت

میزان  شیوه پایش و ارزیابی

دستیابی به 

 اهداف
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  آقای دکتر معروفی هیئت علمیارائه بازخورد به اعضای و های گروه تحلیل آزمون
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  مستندات مربوط

مربوطمستندات  " 21/5/12  " (KF)های کتبیکارگاه آزمونبرگزاری  0   

  مستندات مربوط 11/1/11 "  " هوشبریکارشناسی ارشد آموزش رشته انجام ارزشیابی برنامه آموزشی  3

4 
مهارتی های تقویت ارزیابی مهارتهای عملی فراگیران از طریق برگزاری آزمون

OSCE 

خانم دکتر مرادی، خانم 

 ، دکتر ساعیبیرانوند
 

25/2/12 6/6/11 
مستندات مربوط به برگزاری آزمون 

OSCE 

 

 زیدر محیط های کارآمو های مبتنی بر پیامد انجام آزمون 1
"  

" 1/6/11 
هادر مستندات مربوط به برگزاری آزمون

 گروه مربوطه

 

 هاآزمون طراحیبلوپرینت در  بکارگیری 6
اعضای هیئت  توسط

  علمی

 
" 

آزمون پایان 

 سال

 هایدرصدی بلوپرینت با آیتم 01تطابق 

 آزمون

 

  وجود بانک سوال در گروه 1/11/11 "  " آموزشی بانک سوالات آزمون در گروه تقویت 0

 آموزشی کمیته آزمون گروهارتقاء  8
"  

" 6/8/11 
وجود کمیته آزمون در گروه و شرح 

 وظایف افراد و صورتجلسات مرتبط
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 1411تا پایان سال  دومورد پژوهش در آموزشحداقل  انجام 

 

اعضای گروه 

 هوشبری

 

" 01/10/11 
وجود طرح پژوهش در آموزش و مصوب 

 در دانشگاه یا وزارتخانه
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 گروه آموزشی هیئت علمی اخذ طرح درس و طرح دوره از اعضای
  خانم دکتر مرادی مجد

" 
 %01اخذ طرح درس و طرح روز  1/6/11

 مدرسان گروه 

 

 فوریت در پزشکیبرنامه ریزی برای اجرای دوره کارشناسی  10
"  

16/1/11 
1/4/11 ارایه برنامه به معاونت آموزشی  

 دانشکده

 

13 
در حیطه دانش،  تعیین درصد مطابقت ارزشیابی دانشجویان با اهداف آموزشی

 مهارت و نگرش
" 

 
 محتوا با اهداف %01تطابق  01/10/11 "

 

10/0/11  قای دکتر معروفیآ ویژه اعضای هیأت علمی گروه (IDطراحی آموزش)مورد کارگاه  1برگزاری  14   مورد کارگاه مربوطه 0انجام  16/0/11 

16/1/11  خانم دکتر مرادی مجد جلب مشارکت اعضای هیأت علمی گروه در استفاده از روش های نوین تدریس  11   حضور و ارزیابی مدیرگروه در کلاسهای درس 16/0/11 

16 
 skillمانکن های آموزشی مورد نیاز تجهیزات و  فراهم نمودن برنامه ربزی و 

lab 
 خانم بیرانوند

 16/1/11  
 نیازهای اساتید %01تأمین  11/3/11

 



16/1/11  خانم دکتر مرادی مجد در سال جاری فراهم نمودن  کتب تخصصی موردنیاز گروه 10   نیازهای اساتید %01تأمین  11/0/11 
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خاتمه پایان نامه های دانشجویان کارشناسی ارشد آموزش هوشبری)ورودی 

 (99مهر 

 خانم دکتر مرادی مجد

آقای دکتر صدیق 

 معروفی

 خانم دکتر ساعی

 

11/4/11 11/6/11 
نفر از  8نامه ها توسط  دفاع از پایان

   دانشجویان دوره مربوطه
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سلامت جسمی و بهداشت روان دانشجویان از طریق انجام مشاوره های  وارسی

 سلامت

 ، انم بهنامخ

 خانم ملکیان

 

 

" 11/10/11 

 

وجود ساز و کار فرایند مشاوره و 

 سلامت و مستندات مربوطه

 

 
مقایسه شاخص های ارتقاء کیفی سطح آموزش گروه و انطباق آن با شاخص های 

 مطلوب
 آقای دکتر معروفی

 
 درصد انطباق 01وجود  11/10/11 "

 

  مستندات مربوطه 11/10/11 "  خانم دکتر مرادی مجد برگزاری نشت های مشورتی و راهنمایی دانشجویان گروه هر سه ماه یکبار 

   
هدایت دانشجویان به منظور دفاع از پروپوزال های مقطع کارشناسی ارشد 

 (1411آموزش هوشبری)ورودی مهر 
 گروه هوشبری

 
 11/4/11 31/4/11  

ثبت پروپوزال ها در شورای آموزشی 

 دانشکده

 

   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 


